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Σύνοψη δεξιοτήτων  

Είναι σημαντικό να αναφερθεί ότι μου αρέσει να κάνω οργανωμένη δουλειά, να 

συνεργάζομαι και να αλληλεπιδρώ με άλλα πρόσωπα, επιδιώκοντας με κάθε ευκαιρία 

την προσωπική μου εξέλιξη.  

Μου αρέσει η ενασχόληση με την έρευνα και μελέτη νομοθετικων και νομολογιακών 

εξελίξεων στον κλάδο του Δημοσίου Δικαίου, και δη του ποινικού Δικαίου. Διαθέτω 

πτυχίο advance στην Αγγλική γλώσσα (C1) και καλή γνώση ως προς τον χειρισμό 

του Ηλεκτρονικού Υπολογιστή και μπορώ να χρησιμοποιώ με ευχέρεια όλα τα 

σχετικά προγράμματα.  

 

Εκπαίδευση  

Νομική ΕΚΠΑ / έτος αποφοίτησης: 2022  

Βαθμός Πτυχίου: 7,91 (Λίαν Καλώς)  

Κατά την διάρκεια των σπουδών μου, επέλεξα να γίνω μέλος της ΜΚΟ elsa – Greece, 

μιας οργάνωσης με έντονη και συνεχή δραστηριότητα, δεδομένου ότι διοργάνωνε 

ενδιαφέρουσες ημερίδες που άπτονταν των σύγχρονων εξελίξεων. Περαιτέρω, έχω 

παρακολουθήσει σε διαλέξεις για το δίκαιο της θάλασσας, ευρωπαϊκά θέματα, το δίκαιο 

του πολέμου, εκδηλώσεις του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, με έμφαση στους 

τομείς αστικού και ποινικού τομέα & συνέδρια της ένωσης ποινικολόγων (δια 

ζώσης ή ηλεκτρονικά), που σχετίζονται με όλο το εύρος της ποινικής επιστήμης 

(εγκλήματα κατά της ζωής, αυτόφωρο έγκλημα, κυρία ανάκριση και ανακριτικές 

πράξεις, αποδεικτική διαδικασία, ακυρότητες, κατ΄ έφεση δίκη, προστασία ανηλίκων, 

νομιμοποίηση εσόδων απο εγκληματικές δραστηριότητες κοκ).  

 

Εμπειρία ως ασκούμενη δικηγόρος  

 1)  Κοντός Βασίλειος 

 Άσκηση Δικηγορίας ως ασκούμενη / Οκτώβριος 2022 –  Αύγουστος 2023  

Επρόκειτο για γραφείο γενικής δικηγορίας, με τις περισσότερες υποθέσεις να 

σχετίζονται με το διοικητικό δίκαιο και την εν γένει υπηρεσιακή κατάσταση δημοσίων 

υπαλλήλων. Έχω εμπειρία σε σύνταξη δικογράφων (Αίτηση Ακύρωσης, Αγωγή, 

Προσφυγή), υπομνημάτων, αναφορών στρατιωτικών υπαλλήλων, ιδιωτικά 

συμφωνητικά. 

 2) Δημητρά Φουφρή 

Άσκηση Δικηγορίας ως ασκούμενη / Σεπτέμβριος 2023 –  Νοέμβριος 2023 

Επρόκειτο για γραφείο γενικής δικηγορίας, με τις περισσότερες υποθέσεις να 

σχετίζονται με το ποινικό δίκαιο. Έχω εμπειρία σε σύνταξη δικογράφων (Έγληση, 

προσφυγή κατά απορριπτικής διάταξης εσαγγελέα, υπόμνημα, αίτηση υφ' όρον 
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απόλυσης, αίτηση αντικατάστασης περιοριστικών όρων, παροχή εξηγήσεων ενόψει 

προκαταρκτικης εξέτασης).  

 

Περαιτέρω πληροφορίες 

Το 2020 αποφάσισα να γίνω μέλος στην ομάδα του offlinepost, προκειμένου να 

εξασκηθώ στην αρθρογραφία και να ασκήσω εθελοντική δράση. Το αντικείμενο της 

έρευνας και συγγραφής μου σχετιζόταν κυρίως με το Αστικό Δίκαιο και τις 5 εκφάνσεις 

του (γενικές αρχές, ενοχικό, εμπράγματο, οικογενειακό και κληρονομικό δίκαιο) και 

λιγότερο με την Πολιτική Δικονομία και το Εμπορικό Δίκαιο. 

Ένας απώτερος στόχος μου ήταν να εξασφαλίσω την συμμετοχή μου στο erasmus, 

όπως και κατόρθωσα να παρακολουθήσω την νομική προπτυχιακή εκπαίδευση στο 

πανεπιστήμιο της Ουγγαρίας, δεδομένου ότι αποτελεί μια ξεχωριστή εμπειρία για 

την προσωπική μου εξέλιξη και την διεύρυνση των οριζόντων μου. Επιπροσθέτως, 

αποτελεί ευκαιρία για την κατανόηση και μελέτη ενός άλλου συστήματος δικαίου, 

διαφορετικού από του εγχώριου και επιτρέπει την επιστημονική σύγκριση τους.  

Περαιτέρω, φιλοδοξώ να παρακολουθήσω το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 

Σπουδών με θέμα “Ποινικό Δίκαιο & Ποινική Δικονομία” του ΕΚΠΑ, προκειμένου 

να αποκτήσω μια σφαιρική εικόνα γνώσεων και να εμβαθύνω στον τομέα του Ποινικού 

Δικαίου, καθώς αποτελεί το κύριο ενδιαφέρον μου για την μετέπειτα πορεία μου. 


